

Отзыв музыкальных руководителей МБДОУ «Детский сад №57 «Аленушка» о Неделе психологии «Уроки маленького принца»

Не первый год в нашем детском саду проводится Неделя психологии. Являясь членами творческой группы, хочется отметить, что темы Недели всегда актуальны и интересны. Под руководством педагога-психолога, Ивановой Натальи Владимировны, мы с удовольствием разрабатываем план работы в нашем детском саду, так как знаем, что это будет что-то необычное и увлекательное.

Тема «Уроки маленького принца» пришлась нам близко к сердцу. В наше время компьютерных технологий очень важно окунуться в мир чувств.

Первый день Недели «Где живёт красота?» раскрывает урок - «Встал поутру, привел себя в порядок и свою планету». Начался он с акции для родителей «Ларец радости». Было очень приятно смотреть на родителей, которые выходили из своих групп с особенной улыбкой на лице, благодарили воспитателей и с позитивным настроением шли на работу. В этот день с детьми проводились беседы о соблюдении правил гигиены, беседы о заботливом отношении к природе, и, конечно, экологическая акция «Чистая планета».

Во второй день «Я тебя никому не отдам!» дети прониклись темой о том, что «Ты всегда в ответе за всех, кого приручил». Педагоги вместе с детьми оформляли стенгазеты, фотовыставки и рисунки с любимыми домашними животными. Дети угощали гостинцами питомцев экоблока «Муравейник».

Третий день Недели психологии прошёл под девизом «Друга ищи, а найдёшь береги!». Этот день запомнился детям играми на сплочение коллектива, они выучили новые считалки, мирилки, смотрели советские мультфильмы о дружбе.

Четвёртый день Недели психологии назывался «Когда я был маленьким...». На этот раз педагоги детского сада рассматривали следующий урок маленького принца: «...все взрослые сначала были детьми, только мало кто об этом помнит». В этот день воспитатели оформили стенгазеты с фотографиями родителей в детстве, а дети с трепетом рассматривали маленьких мам и пап.

С родителями старшей компенсирующей группы Иванова Наталья Владимировна провела экскурсию с элементами тренинга «Путешествие по городу Аленушка». Эта необычная форма работы с родителями очень заинтересовала педагогов. А родители с удовольствием принимали участие во всех упражнениях и играх. Чувствовалась доброжелательная и тёплая атмосфера.

«От тепла и доброты распускаются цветы!» под таким девизом прошёл пятый день в нашем детском саду. Педагоги провели беседы с детьми о том, что самого главного глазами не увидишь, то есть – доброты. Воспитатели подготовили акцию для родителей «Волшебный цветок» и выставку открыток. Для педагогов проведен тренинг «Путешествие на

Карибские острова». Здесь все смогли отключиться от своих забот, расслабиться и получить хорошее настроение, а ещё научились создавать картины из морской соли.

Для всех сотрудников детского сада была организована акция «Букет добра». Это просто незабываемое ощущение, когда маленький цветок, выполненный руками родителей и детей, делает окружающих людей хоть капельку счастливее!

Каждый день для детей проводились занятия с элементами тренинга, а родители имели возможность узнать о новостях дня на сайте детского сада.

Мы считаем, что проведение Недели психологии обогащает всех нас духовно: и детей, и родителей, и педагогов. Все находятся на позитивной волне. Мы радуемся ярким моментам дня, делимся опытом друг с другом. А самое главное дети нашего детского сада развиваются, чувствуют себя в безопасности и испытывают огромную радость!

19.09.2022г.

Шмелёва Н.А. Шмелёва
Рубцова Е.И. Фигур-
Володченко Н.В. Фигур-